ZAPRASZAMY DO SKŁADANIA OFERT W CELU ODGRYWANIA ROLI PACJENTA STANDARYZOWANEGO/SYMULOWANEGO
na zajęciach symulacyjnych dla studentów/ek kierunków medycznych:
Przedmiotem zaproszenia jest usługa polegająca na odgrywaniu roli pacjenta standaryzowanego dla studentów I, III, IV V, VI roku kierunków medycznych Collegium Medicum Uniwersytetu Jana Kochanowskiego w Kielcach.  Celem usługi jest stworzenie realistycznych sytuacji klinicznych dla studentów kierunków medycznych.
1. Przewiduje się że rolę pacjenta standaryzowanego odgrywać będzie min. 10 osób max 20 osób.
2. Usługa polega na odgrywaniu roli pacjenta standaryzowanego tj. osoby wcielającej się w rolę pacjenta podczas zajęć ze studentami, przyuczonej do naśladowania specyficznych sytuacji klinicznych, pracującej według określonego scenariusza stosownie do sytuacji                             i potrzeb w Wieloprofilowym Centrum Symulacji Medycznej Collegium Medicum, al. IX Wieków Kielc 19 a, 25-516 Kielce.
3. Osoba wykonująca usługę zobowiązuje się:
a) podporządkować i w praktyce stosować się do obowiązujących w Uniwersytecie wewnętrznych aktów normatywnych, w szczególności dotyczących przebiegu studiów;
b) odegrać rolę pacjenta standaryzowanego na zajęciach na podstawie scenariusza symulacji stanowiącej wytyczne co do wymagań programowych w zakresie przeprowadzanych zajęć dydaktycznych w wymiarze min. 24 godziny dydaktyczne;
c) Wykonawca zobowiązany jest zapewnić dyspozycyjność osoby odgrywającej rolę pacjenta standaryzowanego w celu uczestnictwa w zajęciach ze studentami;
d) poddać się zabiegom i czynnościom prowadzonym przez studentów w celu realistycznego przygotowania pacjenta standaryzowanego i jego charakteryzacji                         do odpowiedniej roli.
4. Wymagania odnośnie kandydatów: 
a) wiek minimum 18 lat
b) pełna zdolność do czynności prawnych oraz korzystania w pełni z praw publicznych;
c) brak przeciwwskazań do odgrywania roli pacjenta symulowanego/ standaryzowanego;
d) doświadczenie aktorskie i/lub w roli pacjenta symulowanego będzie premiowane.

5. Kryteria wyboru w następującej kolejności:
a) fakt spełnienia wymaganych w ogłoszeniu kryteriów
b) doświadczenie i umiejętności aktorskie
c) rozmowa kwalifikacyjna

Maksymalna stawka wynagrodzenia za godzinę dla pacjenta symulowanego: 45,00 zł/ brutto

[bookmark: _GoBack]Termin składania wniosków do 6 listopada 2023 r. 
Osoby chętne proszone są o złożenie wypełnionego formularza do pokoju nr B.1.20 budynek B Collegium Medicum UJK lub podpisanego i zeskanowanego na adres mailowy: kaleta.agnieszka@ujk.edu.pl  w terminie do dnia 06.11.2023 r. 

Z wybranymi kandydatami zostanie podpisana umowa.
