Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Św. Rafała w Czerwonej Górze.
[bookmark: _Hlk117846028]Szkolenia są obowiązkowe, odbywają się jeden raz w danym roku akademickim przed rozpoczęciem pierwszych zajęć praktycznych lub ćwiczeń klinicznych lub praktyk!
Studenci przed przystąpieniem do pierwszych zajęć praktycznych lub ćwiczeń klinicznych lub praktyk muszą dostarczyć do Działu Organizacyjno - Szkoleniowego kserokopię:
1. aktualnego zaświadczenia lekarskiego lub książeczki sanepidowskiej,
2. szczepienia WZW, 
3. ubezpieczenia OC i od następstw nieszczęśliwych wypadków, 
4. szkolenia wstępnego ogólnego/ karty obiegowej dla wszystkich form kształcenia zawodowego- warunek zwolnienia ze szkolenia ppoż.
Szkolenia odbywają się w każdy poniedziałek oraz czwartek o godzinie 8.00 - student powinien przybyć minimum 15 minut wcześniej w celu odebrania dokumentów.
[bookmark: _GoBack]Przed każdorazową zmianą cyklu zajęć praktycznych lub ćwiczeń klinicznych lub praktyk związanego ze zmianą oddziału student jest zobowiązany odebrać z Działu Organizacyjno – Szkoleniowego: kartę obiegową, kartę instruktażu stanowiskowego, oraz skierowanie z listą obecności- należy je zwrócić ostatniego dnia zajęć praktycznych lub ćwiczeń klinicznych lub praktyk.

